

ȘCOALA MEA O ȘCOALĂ A STĂRII DE BINE,
PROIECT CU FINANȚARE EUROPEANĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2
VIDELE

În perioada 2022-2024, Școala Gimnazială nr. 2 Videle derulează proiectul **Școala mea, o școală a stării de bine!** proiect finanțat prin programul Comisiei Europene Erasmus+, cu numărul de referință **2022-1-RO01-KA122-SCH-000075588**, Acțiunea cheie 1- Educație școlară.

Proiectul este în acord cu țintele strategice propuse prin planul de dezvoltare instituțională pentru perioada 2022-2027 și își propune să contribuie la dezvoltarea unei culturi organizaționale bazată pe colaborare, încredere, respect, reciproc, stare de bine", nevoie care a devenit evidentă în contextul pandemiei și al școlii online.

Proiectul se adresează cadrelor didactice interesate de dezvoltarea profesională, de schimbul de experiență și transferul de bune practici, îmbunătățirea calității educației școlare și celor care doresc să dobândească noi cunoștințe și competențe privind educația non-formală, deprinderea de metode și tehnici care pot contribui la asigurarea unei bune stări de sanatate fizică și emoțională a elevilor, la cultivarea la nivelul școlii a unei atmosfere de colaborare, prietenie, stare de bine. În parteneriat cu furnizori de formare europeni cu expertiză, în perioada iunie-iulie 2023, se desfășoară 4 fluxuri de formare la care vor participa 12 profesori reprezentând ariile curriculare: "Învățământ primar", "Limbă și comunicare", "Matematică și științe", "Om și societate". Cele 4 programe de formare au fost selectate în conformitate cu nevoile de dezvoltare identificate la nivel instituțional și individual.

Astfel, în ordinea desfășurării lor, acestea vor fi:

"Happy schools: positive education for well-being and life skills development", oferit de Europass Tecaher Academy, Italia, se va desfășura la Florența în perioada 26 iunie-2 iulie 2023, 3 cadre didactice participante

"Innovative teaching methods for teachers, school and adult education staff", curs oferit de Erasmus Learning Academy, Italia, se desfășoară la Bologna, în perioada 9-15 iulie 2023, 3 cadre didactice participante

"Non formal for inclusion", curs derulat de Asociacao EDU2GROW, care se va desfășura la Malaga, în perioada 11-17 iulie 2023, 3 cadre didactice

"Outdoor education– involve students in outdoor learning experiences", curs oferite de ASSOCIACAO EDU2GROW, care se va desfășura la Strasbourg , în perioada 21-27 iulie 2023, 3 cadre didactice

Activitățile de formare vor fi urmate de activități de diseminare și valorificare a rezultatelor învățării la nivelul școlii, dar și la nivel de comunitate prin organizarea unor activități de învățare în colaborare cu părinții și autoritatea locală. De asemenea, cadrele didactice participante la activitățile de formare vor împărtăși rezultatele învățării în cadrul întâlnirilor metodice, prin participarea la conferințe, simpozioane la nivel județean, național, european etc. În perioada ulterioară desfășurării mobilităților, la nivelul școlii, se vor proiecta și implementa activități didactice curriculare și extracurriculare în cadrul cărora se vor valorifica competențele formate și achizițiile dobândite. Pe perioada cursurilor, în cadrul orelor, dar și pe perioada vacanței de vară, prin programul "Școala de vară" profesorii vor proiecta lecții și activități atractive care vor include și valorifica metode de educație non-formală, activități desfășurate în aer liber, activități de educație cu părinții, ore de consiliere și orientare în care se vor cultiva premisele pentru crearea unei stări de bine, metode interactive, participative, ascultarea activă, comunicarea asertivă, dialogul.

Pentru implementarea activităților proiectului Școala Gimnazială nr. 2 Videle beneficiază de o finanțare europeană în valoare de 28755 Euro.

Prezentul comunicat reflectă exclusiv punctul de vedere al autorului; Comisia Europeană nu este responsabilă de modul în care pot fi utilizate informațiile cuprinse în comunicare sau publicare.

Echipa de implementare a proiectului